

Hotovost v bankomatech v Japonsku bude brzy přijímána pouze na základě rozpoznání obličeje

infokuryr.cz/n/2023/06/02/hotovost-v-bankomatech-v-japonsku-bude-brzy-prijimana-pouze-na-zaklade-rozpoznani-obliceje

kuryr

2. června 2023



Dokonce i Seven Bank, přední bankovní instituce v Japonsku, oznámila svůj záměr spustit v zemi první službu rozpoznávání obličejů pro bankomaty, řekl prezident Masaaki Matsushashi Nikkei.

Služba, která má být spuštěna již v březnu 2024, umožní zákazníkům provádět transakce, jako jsou vklady a výběry hotovosti, na přibližně 20 000 bankomatech po celém Japonsku.

Seven Bank, vlastněná mateřskou společností Seven-Eleven Japan, Seven & i Holdings, plánuje nejprve zprovoznit tuto novou službu rozpoznávání obličejů svým téměř 2,75 milionům majitelů účtů.

V závislosti na úspěšnosti by se služba mohla rozšířit i na vkladatele z jiných bankovních institucí.

Sedm bankomatů bank, které se nacházejí v pobočkách Seven-Eleven po celé zemi, bude vybaveno rozpoznáváním obličeje.

K aktivaci této funkce musí zákazníci zaregistrovat údaje o své tváři v bankomatu Seven Bank, který je propojí s údaji o jejich účtu.

Jako další bezpečnostní opatření obdrží jedinečné ID, které je povinné pro všechny budoucí transakce.

Zákazníci tak již nemusí ukazovat své platební karty v bankomatech.

V současnosti je technologií rozpoznávání obličeje vybaveno 13 000 bankomatů Seven Bank, což je přibližně polovina všech bankomatů.

Dalších 6 000 strojů bude v roce 2019 nahrazeno novým modelem vyvinutým ve spolupráci s japonskou technologickou společností NEC, aby se připravilo na spuštění nové služby.

Od září také Seven Bank umožní svým zákazníkům zakládat nové účty nebo měnit údaje o adrese v bankomatech s technologií rozpoznávání obličeje.

Protože banka generuje značné příjmy z poplatků za bankomaty, které účtuje jiným bankám, bude povzbuzovat své partnery, aby přijali podobné technologie, aby jejich zákazníci mohli používat rozpoznávání obličeje v bankomatech Seven Bank.

Za účelem diverzifikace svých výnosů plánuje Seven Bank otevřít své bankomaty i nefinančním společnostem.

To by zákazníkům umožnilo využívat služby, jako jsou smlouvy o chytrých telefonech nebo ověřit svou identitu pro činnosti, jako je nákup vstupenek na koncerty.

„Chceme, aby naše bankomaty sloužily nejen pro vklady a výběry, ale také jako terminály pro různé služby,“ vysvětlil Matsushita.